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Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

Καταρχάς, εύχομαι η καινούρια χρονιά να σας φέρει προσωπική και οικογενειακή Υγεία και 

Ευημερία και βεβαίως πολλές Επαγγελματικές Επιτυχίες!!! 

Με αφορμή τις Εκλογές της Ομοσπονδίας θέλω μέσα από αυτήν την επικοινωνία μου να σας 

καταθέσω  την άποψη μου για το μέλλον της Ομοσπονδίας ζητώντας σας  να με εμπιστευτείτε 

και αυτήν την φορά,  ώστε όλοι μαζί να προσπαθήσουμε να φτιάξουμε τις συνθήκες για ένα 

καλύτερο μέλλον της Διαμεσολάβησης. 

Είμαι σίγουρη ότι στους περισσότερους από εμάς υπάρχουν στιγμές και ιδιαίτερα σε 

δύσκολες και φορτισμένες επαγγελματικά περιόδους, που αναρωτιόμαστε: 

▪ Τι έργο οφείλουμε να παράγουμε όσοι ασχολούμαστε με τα κοινά ; 

▪ Εκπροσωπούμε με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο τους Συναδέλφου μας ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με απλά λόγια χρειάζεται να κάνουμε την αυτοκριτική μας και είναι χρήσιμο γιατί μέσα από 

αυτήν την διεργασία θα διορθώσουμε πιθανά λάθη μας και θα γίνουμε πιο χρήσιμοι και 

αποτελεσματικοί, θα επαναπροσδιορίσουμε τους στόχους μας, υποστηρίζοντας  καλύτερα τις 

θέσεις και τις απόψεις μας, κατανοώντας σε βάθος τα αληθινά μας κίνητρα και 

αναγνωρίζοντας ευδιάκριτα τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται. 

Στο σημείο αυτό θα μου επιτρέψετε για τα νεότερα Μέλη της Ομοσπονδίας να κάνω μια 

σύντομη αναδρομή της πορείας μου στην εκπροσώπηση που ξεκίνησε το 2004, όταν  σε ένα 

πολύ όμορφο ταξίδι της ΕΘΝΙΚΗΣ Ασφαλιστικής, η Συνάδελφος μου Μαρίκα Βικτωράττου με 

προέτρεψε να ασχοληθώ με τα κοινά του κλάδο μας και στήριξε την συμμετοχή μου στις 

πρώτες εκλογικές αναμετρήσεις.   

 



 

Στα  χρόνια που ακολούθησαν απέκτησα γνώση και εμπειρία μέσα από δύσκολες αποφάσεις 

που κλήθηκα να λάβω. Έμαθα να σέβομαι τις διαφορετικές απόψεις των Συναδέλφων μου, 

να κατανοώ και να αποδέχομαι την πιθανή απόρριψη μιας πρότασης μου στο Δ.Σ. και να 

διαχειρίζομαι με επιμονή και υπομονή τις ευκαιρίες που δίνονται. 

Σήμερα νιώθω περήφανη για το επίπεδο της εκπροσώπησης αναγνωρίζοντας όμως ότι 

έχουμε μακρύ και δύσκολο δρόμο μπροστά μας και πολύ σοβαρά προβλήματα να 

διαχειριστούμε με κυριότερα  

✓ την ενίσχυση αλλά και την διατήρηση της θέσης μας στην αλυσίδα της Διανομής  

✓ τον Αθέμιτο Ανταγωνισμό από το Bancassurance  

✓ τις Αθέμιτες Πρακτικές των λοιπών καναλιών διανομής  

✓ την καταχρηστικότητα των Συμβάσεων 

✓  την προάσπιση των Εμπορικών Δικαιωμάτων μας  

 

Η Ομοσπονδία έχει να επιδείξει εξαιρετικό έργο όλα αυτά τα χρόνια προς αυτήν την 

κατεύθυνση, σήμερα όμως κατά την άποψη μου, ενέργειες όπως ενδεικτικά οι παρακάτω θα 

συμβάλλουν ώστε να γίνει  πιο αποτελεσματική και να ανταποκριθεί ακόμα πιο δυνατά στον 

ρόλο της:  

✓ Αναδιαμόρφωση της λειτουργίας της με επαγγελματική δομή 

✓ Αξιοποίηση με τον καλύτερο δυνατό τρόπο της  ευρωπαϊκής ενημέρωσης που 

λαμβάνει ως μέλος του Bipar  

✓ Δημιουργία ισχυρού πόλου που θα μπορεί να επηρεάσει τις αποφάσεις των Φορέων 

της Πολιτείας και του Κλάδου μας 

✓ Ενίσχυση των Δεσμών με τα κατά τόπους Επιμελητήρια και Περιφέρειες  

✓ Συγκρότηση και Λειτουργία των Επιτροπών και της Ολομέλειας των Προέδρων 

✓ Δικτύωση των Μελών  

 

Προσωπικά δεσμεύομαι, από όποια θέση συμμετέχω στην Ομοσπονδία, είτε ως Μέλος του 

νέου Δ.Σ. είτε εκπροσωπώντας τους Συναδέλφους μου ως Πρόεδρος του Συλλόγου 

Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ν. Αττική και Μέλος της ΠΟΑΔ,  να προσφέρω το μέγιστο των 

δυνατοτήτων μου στην επίτευξη των στόχων της Ομοσπονδίας. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση,  

 

Μαρία Δημητριάδη 

Ασφαλιστικός Πράκτορας 

Προέδρος ΣΠΑΤΕ 

 


